

Врачи сажают Караченцова в кресло

Известия. - 2005. - 25 марта. С. 4.

Александр Андриухин

Ник

По словам врачей, Караченцов постепенно выходит из состояния комы: увеличился объем двигательных реакций, как спонтанных, так и на просьбы. Его периодически приподнимают на постели и даже пересаживают в кресло. Лабораторные показания состояния артиста в пределах нормы. Однако на практике актер продолжает находиться в отделении нейрореанимации, и состояние его по-прежнему оценивается как стабильно-тяжелое.

С момента аварии, в которую попал Караченцов, прошло уже 23 дня. Он по-прежнему в состоянии комы первой степени, из которой его периодически пытаются вывести. Как сообщил главный нейрохирург столицы Владимир Крылов, за последние дни увеличился объем двигательных реакций: спонтанных и на просьбы.

— Сохраняются нормальные показатели сердечно-сосудистой деятельности, проводится вспомогательная искусственная вентиляция легких. Исследования головного мозга и органов грудной клетки с помощью компьютерной томографии не выявили отрицательных изменений. Динамика течения заболевания соответствует характеру и тяжести полученной травмы.

Однако, по неофициальным данным, в состоянии актера есть и тревожные тенденции. Температура у него по-прежнему в пределах 37,2 — 37,6 градуса. Пневмония не отступает. Возникла угроза воспаления мозга. Из-за неподвижного состояния обострилась почечная недостаточность. Следствие этого — отеки, поскольку жидкость не выходит из организма. Чтобы застойные явления во внутренних органах не усугублялись, артиста периодически сажают в постели или пересаживают в кресло. С этой же целью проводят массаж и ЛФК.

Актер уже 23-й день находится в отделении нейрореанимации. Крылов, констатирует по поводу Караченцова: «Показатели витальных функций стабильны. Пациенту проводится вспомогательная искусствен-

ная вентиляция легких, но постепенно переводится на спонтанное дыхание. Также расширяется диапазон реабилитационного лечения. Начаты сеансы гипербарической оксигенации».



ФОТО: АНАТОЛИЙ РАХИМБАЕВ «ИЗВЕСТИЯ»

Караченцов постепенно выходит из состояния комы